## 宜川县副县长走进新吴区

# 化身"带货主播"推介特色农产品

本报讯 (晚报记者 张颖) 4月30日上午,新吴区挂职副 区长、陕西省延安市宜川县副 县长禹罡走进新吴区新安街道 的宜川苹果专卖店,站在镜头 前化身"带货主播",推介销售 以宜川苹果为主的特色农产

"我们县那里黄土层比较厚、海拔比较高、环境无污染,这些都造就了宜川苹果个大、色艳、质脆、味浓,耐储存的特点。"直播现场,宜川县副县长禹罡在镜头前为观众介绍起了宜川苹果。

据了解,宜川县共有苹果种植户1.9万户合8.5万人,其中种植苹果的贫困户1410户。2019年贫困户自产苹果约9.5万吨,宜川县在新吴区设办的4家延安苹果专卖店带动7个贫困村,挂钩包销建档

立卡贫困户73户。禹罡介绍,以往宜川的苹果大多是采购商直接到田间地头去采购,但这样的方式让很多中间商把利润从果农手里带走了,所以后期宜川县在提高苹果产供直接对接。比如,借助合作平接对接。比如,借助合作平台,在新吴区的新安、旺庄、新洲工业园、鸿山分别开了四家苹果专卖店,想要把宜川的优质农特产品推荐给江苏人民,答谢江苏人民十几年来对宜川的帮扶。

"因为今年我们的苹果是在去年十月中下旬产出的,销售主要集中在春节期间,但由于受疫情影响,现在很多苹果都滞销了。"禹罡表示,而作为时鲜水果,苹果在冷库只能存放到5月份,如不及时出售,将导致果农2019年苹果收入

严重缩水,2020年缺乏资金将无法进行农事生产,严重影响苹果产量,贫困户存在极大的返贫风险。"这四家店都是有贫困户挂靠的,新安的对土,到有贫困户挂靠的,新安的两家店各有5家贫困户挂靠,剩余的两家店各有5家贫困户挂靠,剩余的两家店各有5家贫困户挂靠,剩余过去。"禹罡说,这些苹果店都通定了一定的考核办法,期望通过在无锡的经营把利润分配给贫困户。

记者了解到,前期新吴区 就已经为宜川苹果推介下了 不少功夫,不光有新区公交上 宜川苹果的巨幅广告画,还进 行了进社区品尝地推。禹罡 希望借助直播平台扩大宜川 苹果的知晓面,让更多年轻 人、工作繁忙的人在业余时间 可以通过直播看到宜川苹果, 拓展苹果的销售渠道。



(陈大春 摄)

## "品牌"聚丙烯竟然产自"黑作坊"

#### 藏身废旧厂房的"夫妻店"被连窝端

本报讯 熔喷布是口罩的核心,而聚丙烯则是熔喷布的主要原料。如此重要的原料,如果产自"黑作坊",后果可想而知。近日,滨湖区市场监督管理局在联合当地有关部门开展的专项整治行动中,就"揪"出一个藏身废旧厂房,无证无照生产聚丙烯的"黑作坊"。目前,该作坊已被查封,该案已被移送公安机关立案侦查。

今年年初起,滨湖区市场监督管理局联合辖区安监、公安等有关部门组成综合执法小组,在辖区内开展"无证无照""厂中厂"等专项整治行动。4月27日,执法小组在辖区一处废旧厂房内,发现一处较为隐蔽的生产作坊。

该作坊由一个加工区和 一个仓库组成,现场污水横 流,脏乱不堪。执法人员在现 场调查时,加工区虽然无人正在进行生产作业,但生产设备还热着。而仓库内,杂乱堆积着大量原料和带有某知名品牌、"聚丙烯"或"聚乙烯"等字样包装的成品。

经查,该作坊负责人为林 某夫妇。在未领取营业执照、 未经相关许可的情况下,夫妇 俩在该废旧厂区内租赁车间, 并雇佣两名工人生产加工聚 丙烯和聚乙烯。生产原料主 要是回收而来的废旧塑料,成 品包装则是专门回收的某知 名品牌聚乙烯、聚丙烯的包装 袋。生产流程"简单粗 —工人将废旧塑料经高 温处理后,加工成聚乙烯或聚 丙烯颗粒,然后装入某品牌包 装袋内。就这样,"黑作坊"非 法加工的聚乙烯、聚丙烯,摇 身一变,成了"名牌货"。

经执法人员现场清点,案 发时,仓库内共堆积有聚乙 烯、聚丙烯成品共计3600多袋 (每袋25公斤左右)。鉴于林 某夫妇存在涉嫌无照从事生 产活动、侵犯注册商标专用权 等多个违法行为,其行为已涉 嫌刑事犯罪,执法人员依法将 该作坊及相关涉案物品作查 封处理。目前,该案已被移送 公安机关立案侦查。

滨湖区市场监督管理局相关负责人表示,当前仍处于疫情防控时期,市场监管部门开展针对疫情期间产品质量和市场铁序的专项整治行动,尤其重重加强对防疫物资及其重要原辅材料的监管和排查力度,一旦发现制售假冒伪劣产品等违法违规行为,将依法从严打击。 (刘娟)

#### 她们被假老板诈骗 警方紧急止付48万

本报讯 江阴一名财务人员近日被冒充的单位领导、公司老板诈骗,另外一名女子与此同时也被假冒的领导要求汇款,江阴公安接到报案后,迅速出击,通过相关技术平台进行了紧急止付,挽回群众的财产损失48万余元。

顾山的黄琼瑶(化名)是公司的会计,她在QQ上接到公司"董事长"的消息,称为了方便提高公司效率,要求她加入一个新建的QQ群,女会计以为这位"董事长"就是自己公司的领导,就按照要求加入了新的QQ群。之后这位"董事长"就在QQ群里要求把一笔26万元的款项汇到一个私人账户。由于是领导要求操作,此女子就按照要求办事了,也没有另外打电话给公司领导核实情况。等女子把26万款项汇到对方指定的账户后,公司老板却说自己没有安排汇款,女子这才意识到自己被诈骗了并报警求助。

接到报警后,当地派出所立即启动快速应 急响应机制,并于案发当日上午10时34分成 功止付26万余元,前后仅用时30分钟。

无独有偶,家住市区的李斐然(化名)也遭遇了这样的诈骗。嫌疑人冒充老板,将她拉进了一个QQ交流群。对方以缴纳保证金为由,安排进行汇款,在没有和对方核实身份的情况下,女子信以为真,通过网银向对方提供的账号转账22万元人民币。女子的老板看到手机扣款信息后,立马打电话询问扣款原因,至此女子才发现被诈骗了,慌忙拨打110进行求助。派出所接到报警后迅速反应,详细询问案件情况,在初步掌握嫌疑人相关信息后,最终在警方各部门的通力合作下,以雷霆之势完成了对嫌疑人账号的冻结,成功挽回了报案人的财产损失。 (宋超)

### 孩童下厨油锅起火 用水来灭烧了厨房

本报讯 前天傍晚6时40分左右,梁溪区 任钱路陈巷一家饭馆厨房起火,将厨房内不少 东西烧毁,而事故的起因是一名儿童在油锅起 火后,试图用水灭火,导致火势变大将厨房引 燃,好在火势并未蔓延到前方的店面内。

据周围的居民介绍,当时从屋外看去只能看到隐约的火光,烟雾则从窗户里冒出,二楼则同样被波及,不少周围的居民赶来灭火,有人找来灭火器帮忙,成功阻止了火势蔓延。从刘潭消防救援站了解到,他们抵达现场时火势已经不大,只有厨房的油烟管道还有一些明火,两层住宅内则满是烟雾。随后一名消防救援人员爬上楼顶对油烟管道进行冷却,很快就将现场处置完毕。

据饭店的店主介绍,当时厨房内是孩子在炸骨头,油不小心溅到了手上,孩子便一把将锅子扔到炉灶上去,导致了失火,之后孩子试图用水将火扑灭,没想到火却越烧越大,将厨房都引燃。好在事故未造成人员受伤,事故具体情况仍在调查中。

消防救援部门提醒,孩童自己使用厨房用 具时,家长一定要在旁边陪同以免发生意外,同 时家长也要做好孩子的消防安全教育,平时多 多灌输孩子消防安全知识,这样在发生危险的 时候孩子才有一定的自保能力。 (甄泽)